
El  blues  es  una  de  las  estructuras  más  habituales  de  la  música  moderna.    Algunas de sus
carácterísticas son que  tiene 12 compases  y  que  todos sus acordes  son  dominantes  (V7). Los 
acordes del blues mayor, como puedes observar arriba, son solamente tres y  están  repartidos 
por la estructura de doce compases de la siguiente manera: 

-  4 compases de Tónica (en tono de DO son cuatro compases de C7)                    
-  2 compases de Subdominante (en tono de DO es F7), y 2 de Tónica (C7)              
-  1 de Dominante (en tono de  DO es G7), 1 de Subdominate (F7) y 2 de Tónica (C7)
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( Escribe un título para este blues )

Título: __________________________________________________________________________________________  

e {1``.A` `} BLUES: (C) e

ESCALA PENTATONICA MAYOR



1 2
Escala Pentatonica Mayor de DO

3 5 6 8

Las  escalas  pentónicas,  formadas  por  cinco  sonidos,  son muy  comunes  en  diferentes  culturas
africanas, orientales,  europeas y  sudamericanas.  También  las  podemos encontrar  en  diferentes
estilos musicales como jazz,  blues,  rock,  espirituales  afroamericanos, etc.  Aparecen  también  en
la afinación de ciertos instrumentos como el  krar de Etiopia y el gamelan  de  Indonesia,  y  fueron
muy  utilizadas a principios del  siglo  XX por compositores de la  música  clásica  occidental  como
Claude Debussy.                                                                                                              

       

Una escala pentatónica mayor se crea utilizando las notas 1, 2, 3, 5 y 6 de una escala mayor, o
lo que es lo mismo,  no utilizando las notas 4 y 7 de una escala mayor. Esta escala al no contener 
séptima, puede ser utilizada sobre un acorde mayor y sobre un acorde dominante.    
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Ejercicio basado en la escala pentatónica mayor, y modulado por el círculo de quintas.
( Intenta memorizar el patrón y tocar el ejercicio sin mirar el papel )

e {7``.` `B``} ESCALAS: Pentatonica Mayor (escala) e
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LECCION 8
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Ejercicio sobre la cadencia plagal (IV/ I) modulando en sentido contrario al círculo de quintas,
de forma que el (I) 1er grado se convierte en (IV) 4º grado de la nueva tonalidad.

e {8`.` `C` `} CADENCIAS: Plagal (8 5 3 1 3 5 8) e
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Ejercicio sobre los acordes del blues mayor modulando de forma cromática ascendente.
( Intenta memorizar el patrón y tocar el ejercicio sin mirar el papel )

e {1``0``.` `D``} BLUES MAYOR: Escala Blues (asc.) e
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